

2018济南汽车飘移赛周六开赛

时间:11月24日-25日 地点:齐鲁汽车生活广场试车场

由齐鲁汽车生活广场主办、济南FR-DRIFT飘移俱乐部协办的2018济南汽车飘移赛周末开赛啦!大赛将于11月24日(排位赛)、25日(总决赛)在齐鲁汽车生活广场试车场举行,共有24支参赛车队参与角逐。

来现场感受飘移魅力吧

汽车飘移赛送门票的消息发布后,短短几天时间内,100张赠送门票就被预订一空,不少观众还打来电话表示未能抢到门票表示遗憾。另外,未能抢到票的观众也不必苦恼,据主办方介绍,为了能让更多观众参与,24日上午将在活动现场,再赠送部分门票。

周六上午10点,将进行比赛开幕式。随后,参赛的24支车队将率先进行排位赛的角逐。周日进行的决赛,进行两两对决,最终决出比赛胜者,这也是此次大赛最精彩之处。参与比赛的两车将先后发车同时飘移,共进行两个回合并互换位置的方式进行,因两车要进行相同线路行驶,并尽量贴近飘移,具有极高的模仿相似度,故更具观赏性。

如此紧张刺激的比赛,身临其境,带来的不仅是视觉上的享受,同时飘移还将带来“轮胎尖啸”,在听觉上也是一场不容错过的盛宴。同时,在活动现场,主办方还将从门票中抽取礼品送给观众,包括三只松鼠大礼包3份、车载吸尘器5份、汽车玻璃水10份。

哈雷车队现场骑行助威

由济南哈雷车友会组织的骑行活动,将在24日抵达比赛现场,相互切磋的同时为选手加油助威。同时,声势浩大的“潮流汽车派对”将在赛



事期间进行,活动现场将有数十辆潮流车辆进行统一展示。

据介绍,活动将于24日上午10点启动,在开幕式现场,参赛车队将一一接受观众检阅。排位赛活动结束后,车友之间可以进行交流互动,并进行车辆过杆比赛等活动。有想亲身体验飘移的观众,还可在专业车手的带领下,进行一场别开生面的体验。如果您喜欢这样的运动,不妨加入到这场活动中。

专业赛事 打造济南车圈名片

据悉,本届比赛为第一届,也是济南区域首次举办此类赛事。汽车飘移源于日本,后来逐步扩展到欧

美等地,如今在全世界范围内被观众热衷。随着国内汽车市场的兴起,与其他汽车类赛事相比,飘移赛因拥有极强的观赏性,关注度越来越高。

此次赛事采用场地赛的形式,为观众呈现一场惊险刺激的视觉盛宴。在赛事现场,不仅能看到单车飘移,还有“双车对飘”的精彩表演。主办方介绍,大赛今后将不定期进行,力争成为济南车圈的一张名片。

地址:齐鲁汽车生活广场试车场(济南市长清区平安南路5666号)
驾车:地图导航“齐鲁汽车生活广场”

公交:K141路、K172路(齐鲁汽车生活广场站)

12.98万元起 广汽三菱奕歌济南上市



11月17日,广汽三菱旗下全新紧凑型SUV奕歌在宽厚里上市,推出青春、无畏、梦想、信念、真我5款车型,售价12.98万-18.58万元。

奕歌采用三菱全新升级Dynamic Shield设计语言,前溜溜背造型打造出锐利动感的coupe线条,尾部的贯穿式车尾灯赋予奕歌标志性的尾部效果,打造出一种强烈的视觉识别。内饰上采用“Horizontal Axis”的对称式设计,触摸式中控大屏和HUD抬头显示等越级配备传达着视觉和感官上的品质感,增强了驾驶舱内的体验。

作为紧凑型SUV,奕歌后排设置了同级唯一可调节的后排座椅。动力方面,奕歌搭载1.5T双喷射涡轮增压发动机,配备INVECS-III模拟8速CVT无级变速器,最大功率可达到125kW,最大扭矩250N·m。奕歌搭载的S-AWC超级全轮控制系统,与FCM前方碰撞预防辅助制动系统、ASC主动稳定控制系统、BSW盲区预警系统、RCTA倒车侧后方盲点警告、ACC自适应巡航控制系统、360°全景影像监控系统等安全配置,亦是对基因传承和科技创新的完美融合。(戚淑军)

全新众泰T600济南上市

11月18日,轻驾控 乐生活——众泰全新T600上市发布会,在齐鲁汽车生活广场隆重举行。新车共推出7款不同配置车型,搭载1.5T和1.8T两款涡轮增压发动机,官方售价7.98万-13.78万元。全新T600前脸采用六边形进气格栅,两侧LED光源前大灯上沿与格栅相连且内部加入日间行车灯。车顶采用了时下非常流行的悬浮式设计,营造出更加立体的视觉效果。



内饰方面,米黑色的撞色设计造成

了非常强烈的视觉反差,大面积的软包以及钢琴烤漆材质让众泰T600的内饰质感有所提升。配置方面,配备了车联网、语音交互等流行科技配置,部分车型还提供前排座椅加热、氛围灯、电动伸缩踏板,在同价位产品中优势明显。作为众泰的功勋车型,T600对于众泰品牌而言有着特殊的意义,而如今新款众泰T600,无论是外观内饰的设计还是配置,价格上,都显示出了足够的诚意。(陈颖)

东风启辰 “中国汽车大脑之智趣体验营”济南开营



11月16日-18日,东风启辰在济南舜井文化广场举办“中国汽车大脑之智趣体验营”,让消费者有机会以更趣味的方式零距离感受旗下高科技智联汽车产品的魅力。东风启辰也带来了旗下16日在广州车展正式上市的首款实现车家互控的SUV——东风启辰T60。

东风启辰T60“翻山越岭”,成功完成了巅峰试驾的高难度体验项目,该项目中的圆形赛道具备侧倾、驼峰桥功能,让东风启辰T60强劲的动力、合理的车身重力分配、良好的操控稳定性等优异性能等都得到了淋漓尽致的体现。东风启辰T60还拥有独有的车家互控功能,消费者通过东风启辰T60就可以远程操控智能家居,同时东风启辰T60搭载同级领先的可定制个性化昵称的智能语音助手。

“东风启辰T60驾乘体验非常好,智能语音功能使用起来也很方便,从控制天窗到全时导航,几乎都可以实现。而且,它还有车家互控的功能,以后开车在外也可以实时控制家里的电器,感觉科幻感很足。”一位在现场体验完后当即下订单的东风启辰T60的准车主兴奋地说。(Eleven)

一汽-大众华中区探岳开启体验之旅

11月15-18日,“探心岳界”一汽-大众华中区探岳深度体验之旅开启。由探岳组成的车队从郑州出发,进行了550公里为期4天的深度试驾。探岳诞生于先进的MQB A2平台,是一汽-大众SUV家族的中坚力量。4天内,经历了城市拥堵路段、城市高架路、高速路、山道弯路等多种路况,全方位了解了探岳的不同表现。



以驾驶员为中心的环抱式座舱,10.3英寸全液晶数字仪表有着多种主题模式,还可以显示导航地图。9.2英寸触控屏内嵌最新的MIB娱乐系统。后排

座椅可前后移动18CM,背靠角度可调。在拥堵的城市路段,开启探岳的TJA交通拥堵辅助系统,搭配ACC3.0自适应巡航和Lane Assist车道保持,充分体验到其达到L2级别智能驾驶的“黑科技”。不需要刻意控制方向盘、油门和刹车,车辆不仅可以实现自动跟车,还能沿弯道自动行驶。

探岳的Active Control驾驶模式选择功能,可以实现4种公路模式、2种越野模式和1种雪地模式的随意切换,面对复杂的路况,总能给你信心和驾驶乐趣。(亚璐)

济南乾宇比亚迪4S店盛势开业

11月17日,济南乾宇比亚迪4S店盛大开业得到了比亚迪厂家的大力支持。开幕式上,比亚迪华北营销中心济南大区经理唐塘、比亚迪华北营销中心济南运营经理何经纬、比亚迪汽车金融有限公司山东区域经理赵进、比亚迪国际融资租赁有限公司大区经理辛国涛等相关领导,莅临开业现场并进行了开业仪式的启动,与大家见证济南乾宇4S店的开业盛典。



给到场客户超低的车型优惠价格,更拿出豪华礼品、抽奖、金融优惠、现金

让利等多重好礼全程赠送,订车客户满载而归。比亚迪汽车自成立以来,始终坚持“技术为王,创新为本”的理念,为满足顾客对新能源汽车日益增长的需求,先后推出了一系列高颜值高品质的新能源系列车型。为增强客户的出行体验,比亚迪致力于成立新能源汽车城市展厅,在提供顾客购车服务和用车体验的同时,承担比亚迪汽车品牌传播的使命和责任。(张雪)